

昨天,江苏省中医院迎来了60岁的生日。现代快报记者发现,医院内没有鲜花、横幅和标语,该院过了一个静悄悄的“无庆典院庆”。记者还了解到,在最新公布的第二届国医大师评选名单中,夏桂成、干祖望教授入选,省中医院从而成为全国唯一一所拥有四位国医大师的医院。

通讯员 冯瑶 孙茜 现代快报记者 安莹

省中医院再添两位国医大师

至此全院已有四位国医大师,最小的83岁,最大的102岁

喜讯 夏桂成、干祖望入选国医大师

昨天,现代快报记者获悉,在最新公布的第二届国医大师评选名单中,著名中医妇科科学家夏桂成、著名中医干祖望入选,至此,江苏省中医院成为全国唯一一家拥有4位国医大师的医院,另外两位是著名中医脾胃病学家徐景藩和全国著名中医内科学家周仲瑛。

记者注意到这四位国医大师已经都在80岁以上,其中干祖望已经

102岁了,但他们还在坚持上门诊替病人看病,平时坚持学习看书。很多市民都想知道4位国医大师的养身秘诀是什么。夏桂成向大家透露:“我的生活很简单,就是早睡早起,饮食清淡。每天晚上10点睡觉,早上6点起床。吃饭的时候,素菜居多,搭配少量荤菜。”夏老的徒弟告诉记者,夏老平时的体育锻炼是打太极拳和八段锦。

惠民 院庆没有鲜花和横幅,义诊三天

昨天下午2点,江苏省中医院60周年的纪念活动,在医院的大食堂举行。现代快报记者来到医院发现,医院里并未拉出横幅和标语。整个门诊大厅里,秩序井然。在工作人员的指引下,记者来到医院的大食堂,发现纪念活动的现场不设鲜花,也没有铺红地毯。

江苏省中医院院长方祝元表示,医院也本着“节俭、惠民”的宗旨,利用这次院庆机会为更多的患

者送上健康大餐。10月9日、10日、11日连续三天开展全院大义诊,届时全院37个专科均正常开放,患者全部免收挂号费,只需要到挂号窗口领取号头就可以了。省中党委副书记薛明新说,此次院庆的主要活动是“第二届中医药发展国际论坛”和“江苏省中医院名老中医经验传承系列丛书”出版。一场全院员工自编自演的“百草情·省中梦”文艺表演,是本次院庆“最大的活动”。

便民 不用排队,快递“送药到家”

一提到到省中医院开中药,很多患者最头疼的就是排队。常常看病很快,拿药耗费了很长时间。昨天,现代快报记者获悉,该院从上个月开始,正式开设了中物流快递服务,南京市5元就能送到家。

该院门诊部主任徐陆告诉记者,中药和西药不一样,确实要花费一些时间,有“配”的过程,那么等候的时间也稍微长一些。今年该院上半年门诊量达到了206万人次,每天

中药饮片处方近5000张,中药饮片每天近10吨。怎么解决“取药排队”问题?医院开通了“快递服务”,如果你看到很长的排队队伍,觉得等待时间过长,可以直接把药单给服务台,让服务台通过快递“送药到家”,如果是南京的,几个小时内就可以送到家,所付的快递费南京市内是5元(超过7服需要加钱)。从上个月的情况看,还很受患者欢迎,现在每天大概有1000服需要快递。

江苏省中医院四位国医大师

第一届

第二届



周仲瑛 1928年出生,全国著名中医内科学家,医术精湛,善于创新。



徐景藩 1927年出生,著名中医脾胃病学家,潜心脾胃病诊治研究60余年。



夏桂成 1931年出生,著名中医妇科科学家,潜心中医药学理论研究和临床实践。



干祖望 1912年出生,著名中医耳鼻喉学家,首创中医“耳鼻喉科”。

医院供图

廉政

靖江原政协主席 钱进华涉贿被刑拘

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布消息,10月6日,江苏省泰州市人民检察院经审查,决定依法对靖江市原政协主席钱进华以涉嫌受贿罪立案侦查并采取刑事拘留强制措施。

苏州吴江盛泽镇 一主任涉嫌受贿被捕

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布消息称,江苏省苏州市人民检察院,依法对苏州市吴江区盛泽镇政法和社会管理办公室原副主任陆爱英以涉嫌受贿罪决定逮捕。

速读

江苏启动“全民参保登记计划”

快报讯(记者 项风华)今年起,江苏将启动“全民参保登记计划”。目前,人社部已确定江苏省南京市、镇江市、泰州市为国家全民参保登记计划试点单位。同时,江苏省也将南京市、镇江市、泰州市、射阳县确定为全省首批全民参保登记试点地区。据悉,江苏将在今年试点的基础上,2015年完善方案和措施,将试点地区扩大到60%左右的省辖市和50%左右的县(市、区);2016年至2017年在全省普遍推开;2017年基本完成,实施期为4年。

油价“跌跌不休” 下周可能迎“六连跌”

快报讯(记者 张瑜)国庆假期刚结束,不少成品油分析机构预测下周可能迎来油价的“六连跌”。昨天是新一轮周期第二个工作日,多家分析机构发布的原油变化率都低于-2%,从目前看,国际油价近期出现大幅反弹可能性较低,在10月17日即下周五24时迎来窗口期时,预计史上首次“六连跌”很可能兑现。

2015年艺考12月进行

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者从江苏省教育考试院获悉,江苏省2015年普通高校招生美术类专业统考定于2014年12月7日进行,音乐类专业统考笔试定于2014年12月14日进行,面试自12月15日起进行。

携带违禁品入境 年底将入“黑名单”

快报讯(通讯员 李卫红 吴仰耘 记者 刘伟娟)现代快报记者从南京出入境检验检疫局获悉,今年年底前,他们将在南京禄口机场口岸启用“黑名单”制度。届时,携带违禁品入境者将被录入“黑名单”,对二次、三次携带者还将进行从严处罚。

江苏发通知要求 救护车严禁挪作他用

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫计委和公安厅联合下发了《关于进一步规范全省救护车使用管理的通知》,通知要求,严禁救护车挪作他用,不得承包给任何单位和个人。

江苏省环保厅出台约谈暂行办法 烧秸秆致严重污染 当地政府负责人将被约谈问责

迟报、谎报、瞒报、漏报有关突发环境事件信息造成严重后果的,秸秆禁烧不力致空气严重污染的,今后,这些“破坏环境”的行为都将纳入江苏省环保厅的约谈问责范围。近日,江苏省环保厅出台《江苏省环境保护厅约谈暂行办法》(以下简称《办法》),对10余种情形启动约谈机制,并联合纪委监察、司法机关等启动限期整改、逾期问责处罚机制。

现代快报记者 安莹

其实,从去年开始,江苏就启动了“环保约谈”。据了解,2013年上半年,针对一季度太湖流域重点断面水质频繁异常波动现象,江苏省环保厅首次启动“约谈”机制,约谈苏南四地政府相关负责人。同年的6月中旬,江苏省环保厅苏北环保督查中心就连续大面积秸秆焚烧问题约谈了淮安市淮安区政府分管负责人。

根据这次出台的《办法》,江苏省环保厅各部门按照各自职能提出约谈申请,经批准后实施。约谈申请中将明确约谈事由、被约谈方及负责人、邀请参加人员、时间、地点,以及

被约谈方存在的主要问题、拟提出的主要整改要求等。

而地方政府负责人接受约谈时,可带相关部门负责人一同参加。记者获悉,约谈可由江苏省环保厅单独实施,也可邀请组织部门、纪检监察机关、司法机关等其他有关部门共同实施。必要时,可邀请人大代表、政协委员、环保行风监督员、媒体和公众代表列席。《办法》明确,被约谈方负责人对落实整改要求需作出信用承诺,逾期未落实整改承诺,问题未得到有效解决的,环保部门将联合纪检机关,根据规定,启动问责等机制。

以下情形纳入约谈范围

经环境保护部或省环保厅现场核查把关,以下多种情形都已纳入约谈范围:

- 未完成或难以完成污染物总量减排、大气、水、土壤污染防治和危险废物管理等环保目标任务的;
- 环境质量明显恶化,或存在严重污染环境、威胁公众健康和生态安全的环境隐患,发生或可能发生严重生态和环境问题的;
- 存在因环境方面引发公共危机、影响社会稳定苗头,或发生环境纠纷、群众反复集体上访,或环境信访增幅大、就地化解不力,或公众反映强烈、屡查屡犯、严重环境违法行为长期未纠正的;
- 发生或可能继续发生重大突发环境事件,或者落实重大突发环境事件相关处置整改要求不到位,或者迟报、谎报、瞒报、漏报有关突发环境事件信息造成严重后果的;
- 建设项目环境违法问题突出,触犯生态保护红线,对生物多样性造成严重威胁和破坏的;
- 干预、伪造监测数据问题突出,或总量减排监测体系不满足国家要求的;
- 行政区内影响环境独立执法问题突出,或执法监管能力与监管任务严重不匹配的;
- 行政区内秸秆禁烧不力,导致空气严重污染的。